

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com



黎明透露有意送太太頸鏈做情人節禮物。

# 黎明傾向自然 不心急求子

## 情人節擬贈樂基兒頸鏈

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 黎明昨日以聯合國兒童基金香港委員會大使兼委員身份，出席維園舉行的《小畫家大夢想繪畫比賽》，他並到場鼓勵市民踴躍捐款，給予青海玉樹災後重建及教育項目的一份支持。早前否認太太有孕傳聞之黎明，繼續被傳媒追問何時想當父親，黎明坦言對此只能順其自然，絕不心急做爸爸。

黎明昨在活動上表示他讀書時期曾獲老師的支持參加過繪畫比賽，然而他自問天份不高只屬中級程度，也未曾在繪畫方面獲獎，反之曾在朗誦比賽中獲得冠軍。對於他參加歌唱比賽入行，他記得當年有幾個原因，其中最主要是他找到機會留港不用返回英國。

近期一直傳黎明快將為人父，日前他斷言否定了傳聞，記者即問他何時才決定做父親？黎明帶笑說：「我已接受了娛樂新聞的工作方式，就是喜歡寫人家甚麼時候做爸爸和媽媽，我不會心急，一切順其自然啦，我只心急去揀劇本，這方面從頭到尾也心急不來的！」黎明強調自己不懂去編作新聞，他個人向來實事求是，不擅長的事他不會去觸碰，也希望傳媒容許他做自己要做的事，他重申說：「有的話就自然會有啦！」

### 太太下廚整情人節晚餐

後日便是情人節，黎明表示昨晚飛往上海工作後會趕返港跟太太樂基兒於家中二人世界，問是否一起下廚炮製情人節晚餐？他笑指不會兩個人一起下廚，太太負責就好了。他坦言至今尚未選購好禮物，不過日前看到一齣電影中有一條頸鏈好適合送給太太，也知道可以訂購，唯卻未問到是否有現貨。當問到是否鑽

石頸鏈？黎明保持神秘說：「如果要將自己送給女人的禮物，在未送之前已告訴大家，那還有意義？我明白這行很尷尬，然而我永遠不懂得回答男女的感情事，請大家輕輕鬆鬆面對就算了吧！」



面對傳媒追問會否很當爸爸之事，黎明(左)從容回應。



黎明(左5)以聯合國兒童基金香港委員會大使身份主持活動揭幕儀式。

## 蔡慧敏盼上圍更澎湃

# 趙碩之內地識富二代

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 西片《情迷夢露七天》前晚於圓方舉行首映禮，「乳牛」蔡慧敏胸亮亮相，但趙碩之倒很錫身，穿得並不性感。另Cammi、卓韻芝及鍾舒漫都打扮密實。



蔡慧敏谷胸亮亮相，搶去不少風頭。

蔡慧敏則自爆跟朋友到過歐洲遊玩，胖了5、6磅歸來，只是沒量過上圍有否更加豐滿，雖然已被稱作「乳牛」，但蔡慧敏仍想上圍再大一點。問到是否男友喜歡她大胸部？她笑指並沒問過男友，不過相信男士都喜歡身材好一點。趙碩之在臉上點了「夢露痣」配合主題，提到她也被標榜成性感一族，她坦言不會介意，反過來是感激大家才對。不過她覺得「夢露」的美麗是無人能及，又懂參與政治，她畢竟只是個小女子而已。趙碩之近來頻於內地拍劇及剪髮密賺人仔，讓她有機會認識富家公子，但她並不急於拍拖。

### 卓韻芝未遇真命天子

Cammi表示自己非走性感路線，但形象卻是百變。不過見她發胖，她指都是新年吃多了，亦因考試壓力倍增，不過希望成績好可以到海外留學。卓韻芝近日爆出與男士的床照及街頭與老外激吻，她回應床照中人並非其男友，不過就算跟誰人拍任何照片，都不會為自己帶來任何傷害感覺。她的真命天子未有出現，情人節都是在工作中度過。

趙碩之為配合夢露主題，加纏上陣，但就收起性感。



## 陳豪自爆打機太叻須讓賽



香港文匯報訊 (記者 凡文) 陳豪(見圖)昨日於海港城出席「情·尋朱古力」活動，與30位早前在網上選出的幸運兒透過手機，於大電視屏幕大玩互動遊戲。現場所見，陳豪玩遊戲時表現肉緊兼落力，陳豪事後笑言：「平時我最鍾意用手機或遊戲機打 tennis，雖然唔係打真的tennis，但都好緊張、好刺激。剛剛連工作人員都大讚我玩得叻呀，仲笑我如果再唔畀佢哋捉到，個game就唔使完，咁又點分出勝負呢，叫我讓讓佢哋。不過原來同咁多人一齊打機好開心，頭先真係好好玩呀，佢哋一直追住我，想捉我，我就一直係咁走，係咁避，真係緊張到出晒汗。」

### 與陳茵媺提早慶祝情人節

陳豪大受現場觀眾歡迎，陳豪亦識做地大派朱古力給在場人士，實行與他們作近距離接觸。席間有位小粉絲收取朱古力後，即大讚說：「陳豪哥哥好靚仔。」迷得陳豪心花怒放。此外，後日便是情人節，今年是陳豪與陳茵媺(Aimee)首年共度這佳節，可惜陳豪指他倆當天都有工作在身，未能一起甜蜜慶祝，但他仍甜絲絲地回應：「就算唔可以正日慶祝，希望都可以提早食飯慶祝啦，lunch都已經好滿足了！」問他準備了甚麼禮物給Aimee時，他即說：「秘密！」陳豪稱希望趁活動完結後的小小空檔，可以去shopping一下，挑選情人節禮物，並鬼馬地着傳媒不要跟着他，怕傳媒洩漏禮物秘密。

## 梁詠琪 謝娜 孟瑤 獲頒獎狀 賀嫁好男人



Gigi、謝娜與孟瑤獲王晶頒獎狀。中新社

香港文匯報訊 (記者 凡文) 前日電影《嫁個一百分男人》(以下簡稱《嫁》)在北京舉辦發佈會，導演王晶攜主演梁詠琪(Gigi)、謝娜、孟瑤、李心彤及林妙可等人一起亮相，現場首次曝光了終極預告片和海報。《嫁》可謂非常「旺」片中眾主角，因拍攝期間一直傳出喜事，先有男主角鄭中基喜得愛女，升級為「百分老爸」，隨後3位女主角Gigi、謝娜及孟瑤亦紛紛找到自己的「百分老公」，謝娜成為了張杰的「第一夫人」，Gigi幸福閃婚嫁外籍男友，孟瑤也幸福出嫁。活動現場，Gigi流露出婚後的甜蜜之情，大讚老公值100分，而自己則謙稱只能打99分，她笑說：「希望我生小孩之後可以達到100分。一個女人最圓滿的時候就是當媽媽的時候。如果順利的話，我希望有2、3個小孩。」不過Gigi稱生小孩一事還是順其自然。王晶開言即笑謂：「希望Gigi可以生一個籃球隊，至少5個，因為她個子很高。」期後，王晶亦在現場向Gigi、謝娜及孟瑤等頒發獎狀，恭喜她們嫁了百分男人，3位女士收到後不禁會心微笑。另外，Gigi透露今年情人節她可能因忙於工作而無法和老公共度，只好提前在香港慶祝。

## 港商投拍《絕對底線》 笑星郭達顛覆喜劇形象

香港文匯報訊 (記者 林舒婕 廈門報道) 由港商蔡清泉投資拍攝的影片《絕對底線》早前在內地1800多個院線上映。擔綱主演的內地著名笑星郭達此次顛覆一直以來的喜劇形象，飾演一名不苟言笑又世故的大學教授。影片講述郭達扮演的大學哲學系副教授在校30年不得志，退休之際卻因發表了一部剽竊自學生的懸疑小說而一夜走紅，也讓自己成為綁架者手中的肉票。郭達稱自己「不玩笑玩心跳」，角色集謹慎、世故、膽怯及機智等於一身。影片的大多數場景，都是在一間30平米的密室內拍攝完成，沒有太多的道具和場景修飾，憑借劇本創作與演員的出色發揮支撐整部影片，是內地近年來中小成本電影的成功探索之一。

### 劇本別出心裁 英倫捧雙獎

作為出品人，港商蔡清泉早年從事鋼材生意，年至六旬第一次「觸電」就有所斬獲，《絕對底線》在英國舉行的第三屆萬像華語電影節上一舉捧得優秀題材創作獎和中小成本影片推動獎。蔡清泉向本報記者透露，自己的影視公司已經敲定與八一電影製片廠合作拍攝軍旅題材影片《大合唱》，另外還將投拍一部《黎明的鼓浪嶼》。他表示只要劇本好，題材正面，就會考慮投資。

## 古天樂慈善基金會 貴州建校舍



資料圖片

香港文匯報訊 (貴州電) 古天樂宿舍樓日前在黔西南州興義市豐都中學舉行奠基儀式。該項目總投資240萬元，香港藝人古天樂(見圖)出資30萬港元，是古天樂慈善基金會今年在貴州的首個項目。此前，古天樂通過香港慈善基金會亦曾多次捐助過貴州辦學。2011年，古天樂慈善基金會在黔西南共援助了3所學校，出資125萬港幣。今年在黔西南初步計劃援助3所學校，預計出資共計90萬港幣。問到古天樂在貴州全省共出資多少？援助多少項目？香港慈善基金會義工、古天樂慈善基金會特別代表胡澄東先生說：「我們從來不去統計這些數據，開心就好。」胡澄東亦稱古天樂曾對他們說過這些事情最主要的是愛心，沒有要求，他表示：「我們不是做慈善，應該說是做事情，這是應該的。」從2000年開始，截止目前，在貴州地區，香港慈善基金會已經援助了一千多所學校，前期主要是教學樓，這兩年開始建宿舍。